

Google знает все: конфиденциальная информация, которой компания владеет про вас

Автор: Administrator
23.07.2019 16:57 -

В 21 веке компания Google стала не просто одной из самых огромных поисковых систем, но и гигантом, который собрал информацию о большинстве населения планеты. Такие платформы и сервисы, как: Android, Gmail, Google+, YouTube, Docs, Drive и другие пополняют единую базу данных корпорации каждый день. А все ли знают, какими конфиденциальными сведениями о своих пользователях обладает Google?



Селфи

Система создает приблизительный портрет своего пользователя по его предпочтениям, запросам, личным данным, которые вводит каждый человек при регистрации в каком-либо приложении. Кроме того, большинство юзеров уже распробовало сервис от компании — Google Фото. Удобная программа, которая синхронизируется со всеми устройствами, имеющими доступ к серверу. Теперь нет необходимости загромождать память гаджета и, при этом, всегда есть доступ к изображениям.

Владельцы смартфонов на Android, часто не знают, что их фотографии стекаются в хранилище Google, т.к. автозагрузка могла быть включена по умолчанию. Поэтому, благодаря постоянно совершенствующемуся алгоритму распознавания лиц в Google Фото, а также любви человека к селфи-снимкам, компания с легкостью узнает, как выглядит ее пользователь.

Удаление приложения с телефона, не дает гарантии, что снимки автоматически исчезнут из хранилища. Напротив, все фотографии продолжают копиться в облаке и могут оказаться в открытом доступе, если произойдет утечка информации.

Для тех клиентов, которые не хотят отправлять фотографии в хранилище, на официальном сайте Google существует инструкция, как отключить автоматическую выгрузку изображений и видео на разных устройствах.

Разговоры по телефону

Все чаще и чаще случаются эпизоды, когда в СМИ просачивается информация о прослушивании абонентов той или иной телефонной сети. Однако, для пользователей интернета все еще большой шок, если приходит новость, что и Google записывает наши разговоры.

В июле 2019 года продакт-менеджер Google Дэвид Монси рассказал, что корпорация сотрудничает с лингвистами со всего мира, которые изучают голосовые запросы пользователей на Google Assistant. Их цель — помочь поисковой системе лучше понимать разные языки и повысить уровень сервиса.

Автор: Administrator
23.07.2019 16:57 -

Кроме того, полученные записи анализируются, чтобы лучше распознавать потребности пользователей и подстраиваться под их интересы. Обработанная информация хранится на сервисе компании. Все действия Google вполне законны, т.к. данное право корпорации зафиксировано в пользовательском соглашении, которое не читает большинство клиентов поисковой машины.

В чем минусы для юзеров от прослушки разговоров:

1. Сервер хоть и защищен, но хакеры совершенствуют свои навыки и в любое время могут взломать защиту. В этом случае нарушители получают доступ к личным данным пользователя и его платежной системе.
2. Власти могут вытребовать записи разговоров, в случае конфликтной ситуации с юзером.
3. Google знает о потребностях клиента и может навязывать ему свои услуги.

Чтобы защитить собственные интересы, пользователь может постараться удалить информацию, записанную в Google через микрофон смартфона.

Местоположение

Приложение Google Maps содержит функцию, которая отображает все перемещения своего клиента. Владельцев смартфонов или планшетов не всегда предупреждают о включении данного сервиса. Поэтому, юзер может удивиться, посмотрев подробный географический отчет о своих путешествиях: где он живет, обедает, отдыхает с друзьями или пьет кофе. Увидеть историю перемещений достаточно просто: необходимо нажать пункты Хронология — Timeline, и выбрать интересующий интервал передвижений.

Как работает поисковая машина?

Приложение определяет местоположение своего клиента, анализируя IP-адрес, данные GPS и остальных датчиков. Подключаясь к Интернету через Wi-Fi, GPS или сотовые сети, пользователь «сообщает» Google куда он идет и как долго там пробудет. Изучая предоставленную информацию, система определяет, где живет и работает юзер.

Автор: Administrator
23.07.2019 16:57 -

Отключить Google Maps несложно, но не стоит забывать, что большинство программ запрашивают информацию о геолокации своего пользователя, и, соглашаясь на обработку данных, человек дает разрешение на определение его местоположения.

Компания Google делает все, чтобы предоставить услуги своим пользователям в удобном виде, согласно предпочтениям и потребностям клиента. Но юзер должен понимать, чем больше личных данных он вводит в том или ином ресурсе, тем выше вероятность, что поисковая машина завладеет его конфиденциальной информацией.

*

(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...